

山西华炬律师事务所律师刘贵燕和袁彩萍

为代县交通综管大队执法人员作行政执法培训



本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)为推进新时期依法行政、法治政府建设,进一步提升行政机关执法(监督)队伍能力素质,顺利完成提升行政执法质量三年行动计划(2023-2025年)工作任务,6月17日,山西华炬律师事务所律师刘贵燕、袁彩萍应代县交通运输综合行政执法队的邀请进行专题培训。

刘贵燕律师的培训以“行政执法之行政强制”为主题,从行政执法的范围及内涵、我国的执法现状、行政强制法的必要性、主要内容、行政强制之查封扣押流程等要点进行分析总结,并结合相关案例向参与讲座的执法人员讲授在行政执法办案过程中如何把控要点规范行政强制行为。

袁彩萍律师以“提升行政执法质量三年行动计划(2023-2025年)”为主题,从提升行政执法质量三年行动计划(2023-2025年)的学习原因、总体要求、重点任务、组织实施四个方面对计划作了详尽的讲解,将抽象政策具象化,切实提高一线执法人员对提升行政执法质量的思想认识,为下一步规范执法奠定了良好基础,取得听课人员的一致好评。

此次培训以案释法,具有较强的实践指导意义,对今后规范行政执法程序、全面提升依法行政水平具有重要意义。

尧都农商银行

召开年中冲刺专题会

6月21日,尧都农商银行召开2024年年中冲刺专题会,总结分析5月份业务经营情况,安排部署当前重点工作。总行党委班子出席会议,中层正职以上干部参加会议。党委书记、董事长安仰志主持会议。

会议要求,要从细落实各项指标。相关部门要跟进日进度,精准预测得分情况,明确弱势指标在全省的排名、明确差距存在的根源,明确争分夺秒的具体举措,确保优势指标得分、深挖弱势指标潜力,全员行动起来,聚焦考核指标苦干实干、奋力冲刺,确保二季度考核争先进位。

会议指出,要从严抓好工作纪律。结合党纪学习教育,以更严的基调、更严的措施、更严的氛围落实中央八项规定精神,持续纠治“四风”问题,让全员以更好的精神面貌投入到下一阶段工作中。

会议强调,要抓实抓好安全稳定。暑期、汛期来临,各单位要抓好辖区内的防汛、防火工作,对辖区开展安全隐患大排查,确保不留死角、不留盲区、不留隐患;坚持“属地责任制”,为业务发展营造良好的外部环境。

会上,各业务部门对照半年末工作目标,围绕“指标预测完成情况、分析差距、追赶措施”进行逐一汇报。

星辰

山西焦煤霍州煤电虎峰煤业公司

开展“安全生产月”咨询日活动

本报讯(记者张敏 通讯员张坚)6月16日,在第23个全国“安全生产月”活动中,山西焦煤霍州煤电虎峰煤业公司组织采掘一线、井下辅助、机关部室等100余人开展了以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题的安全宣传咨询日活动,进一步普及安全知识,弘扬安全文化,提升安全素养,汇聚安全发展共识,筑牢安全生产防线。

该公司通过开展发放安全寄语、安全宣传资料、开展安全知识问答、主题横幅签字、安全宣誓等系列活动,向广大职工宣传、讲解安全生产方针政策、法律法规和应急等安全知识和技能,引导职工树立正确安全观,提高参与安全生产工



作的积极性和主动性。

并号召广大干部职工迅速行动,切实把安全生产理念贯穿到企业经营发展的

各环节、全过程,不断提升安全意识,提高发现问题、解决问题的能力,为公司圆满完成全年各项工作任务目标奋勇拼搏。



本报讯(记者张敏 通讯员赵丽娜)为深入宣传贯彻习近平生态文明思想,集中展

山西焦煤霍州煤电万杰煤业公司

持续增强职工生态环境保护意识

现集团公司生态文明建设成效,山西焦煤霍州煤电万杰煤业公司在全公司范围内开展了多层次、全方位、立体式的“六五”环境日宣传活动,此次活动的主题为“全力推进美丽霍煤建设”,进一步增强职工生态环境保护意识,确保取得实在的宣传效果。

该公司通过在办公楼设立宣传点、陈列展板、悬挂宣传海报、悬挂宣传条幅、发放宣传资料等方式,并且在会议室组织领导干部举行“六五”环境日签字仪式,多维度、多角

度推动普及环保知识,增强职工的环保意识,培养职工树立环保理念,践行环保行动。同时,该公司还丰富宣传手段,将“线下”与“线上”宣传结合起来,利用广场电子大屏为载体,滚动播放集团公司“全力推进美丽霍煤建设”宣传片,展现集团公司全面加强生态环境保护、促进企业绿色高质量发展过程中取得的重大成果和显著成效,持续扩大宣传覆盖面和影响力,努力推进美丽霍煤建设和高质量绿色发展。

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员曹文莉 武君)6月19日,山西焦煤汾西矿业柳湾煤矿来了几位“特殊”来客,一进办公楼,就激动地与柳湾煤矿领导握手。原来是该矿综采一队董海珊和掘进准备队靳涛两名职工在路过孝义市张家庄水库时,成功解救了一名吕梁职业技术学院学生,在将学生送上120救护车后,悄无声息的离开了现场。在经过多方打探与了解后,被救学生张瑞航终于找到了两人所在的工作单位,并与他的三位老师,带着锦旗、感谢信、礼品等表达谢意。

在了解情况后,柳湾煤矿第一时间安排董海珊和靳涛与被救学生见面。董海珊腼腆的说道:“人没事就好,你们是祖国的花朵,以后可得注意安全!”

汾西矿业柳湾煤矿员工董海珊和靳涛

见义勇为解救落水男孩并收到致谢锦旗

在详细回顾救援经过时,靳涛向记者说道:“虽然我们两个人都不会游泳,但日常应急救援培训时学过一些急救知识,那天正好派上用场。”

看着挣扎频率越来越低的落水男孩,董海珊与靳涛立即打开后备箱,利用现有工具制作了简易救援工具,俩人奋力将人拉到岸边,并熟练进行心肺复苏抢救,直至安全地送上120救护车。

听完他们的叙述后,同行的教师也向柳湾煤矿表示了感谢,并说道:“你们挽救的

不仅是一条生命,更是一个家庭的希望,感谢你们危难时刻伸出援手,更感谢企业能培养出这么优秀的员工,教他们这么多有用的本领。”

柳湾煤矿党委专职副书记当即表示,团结、奉献、求实、进取是公司的企业精神,是每一名矿工的真正写照。作为企业来说,不仅要积极履行社会责任,展现煤企担当,更要培养出品德优秀、能力出众的职工,鼓励他们见义勇为,做企业的好员工,社会的好公民。



持续发力强清收。全员对照风险资产清收台账,主动足额认领清收目标,多渠道收集贷户信息,深入一线开展实地清收。清收攻坚行动中,全体清收队员始终保持“动真碰硬、分厘必追、颗粒归仓”的清收态势,采取“以点带面、集中突破”的措施,认真分析每名贷户情况,针对生活相对规律的不良户增加登门清收频率,耐心讲解还款政策以及失信惩戒措施,全力争取客户还款。针对赖债躲避的人员,依靠人熟地熟优势寻踪寻迹,重点展开清收,加大对担保人的追偿力度,对担保人施加压力,压实清收工作质效。

星辰 刘婷